1. 3/4 +/9-v/16 +2/25

isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 3 C) 8 D) 15

2. 12911916419

isleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2

isleminin sonucu kagtir?

A2 B) 2 c) 5 D) 1

4. 1a-{b ifadesinin sonucu asagida verilen a ve

b degerlerinin hangisi ile bir tam say1 olur?

a b
A) 18 9
B) 25 4
C) 32 4
D) 64 9

5. Asagidakilerden kag tanesi rasyonel sayidir?
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V. {25
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

6. Asadgidaki sayilardan hangisi rasyonel sayi de-

qildir?

-
A s B) 216
C) 3125 D) V8

7. Yandaki sekil, alani 1 cm? olan
42 adet cebir karosundan olug-
turulmusgtur.

Buna gbre, asagidakilerden

hangisi yanlhishr?

A) 6 adet cebir karosu cikarilarak olusturulan kare-
nin bir kenar 6 cm olur.

B) 7 adet cebir karosu eklenerek olugturulan kare-
nin bir kenart 7 cm olur.

C) 17 adet cebir karosu gikarilarak olusturulan ka-
renin bir kenar 5 cm olur.

D) 9 adet cebir karosu eklendiginde olusturulan
karenin cevresi 36 cm olur.

8. x> 0 olmak lzere,
136x2 + 1x2 + 125x2

181x2

isleminin sonucu kagtir?

¥ B) 2 c) D)
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9. a= 416
b= 347

c=8

sayilar arasindaki dogru siralama asagidakiler-
den hangisidir?

A)c<ax<b B)la<b<c¢

C)b<c<a D)b<axc
10. = 215
b= -413
c=-3{2

olmak {izere, a, b, ¢ sayilarinin dogru siralanmsi
asagidakilerden hangisidir?

Alb>a>c Bla>b>c
C)c>b>a D)c>a>Dh
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Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)C, 4)C, 5B, 6)D, 7)D, 8B, 9)C, 10)D,



